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MHCTHMTYT CTPATEIMKM

PASEUTIA OfPASORAHIA 7 knacc / Anrebpa / MaTemaTtnyeckaa rpaMoTHOCTb
BIOIMETHEE HAYAHOE YUK DEHME

3apaHme 1/4

@

A)

B)

Mpoyumatime mekcm «Cpedcmao 011 CMUPKU 6esbsa», PacnoioxeHHbI
€npasa, u BbINOJIHUME 3adaHue.

BuKa Xo4eT paccuymTaTb KOMYECTBO resid, Kotopoe cneayet aobasnatb
NpY MOJIHOM 3arpy3Ke CTUPa/ibHOM MallMHbl MBaHOBbLIX AN CTMPKM
6e/1bA C CU/IbHbIM 3arpsA3HEHMEM MPY CpeaHen XECTKOCTU BoAbl.

CKONbKO M1 rena HeobxoaMmMo ANnA 3TON CTUPKKU?
3anuwume csol omsem 8 Bude Yuc/a.

B oagHOM MepHOM Kosinayke 50 mn rens.

CKONbKO NpMMEPHO KOJIMayvkoB rena Heobxoammo
ONA 3TON CTUPKU?

3anuwiume c8ol omsem 8 Buoe Yuc/a.

Okpyziume omsem 0o Ues1020.

CPEAOCTBO 014 CTUPKU BEJ1bA

Cemba VIBaHOBbLIX KyNnna HOBbLIN resb AN CTUPKK
6enbs. Ha ynakoske ykasaH 06bEM resid M HOpMbl Pacxoaa
NPW PasHbIX CNocobax ero NnpMMeHeHus.

HEO6XO,H,MMOG ana CcTMpky Konn4ecTtBo rena 3aBvcnT
OT MacCcChl 6@ﬂbﬂ, creneHn ero 3arpAasHeHns K OT
XKECTKOCTU BOAbI.

O6bém 1350 M.

HopMbl pacxoga rens ana CTupky 6enbs

Py4Hasa cTtupka MalumMHHanA CTUpKa
100 MAn HA 10 N Ha 5 kr cyxoro 6enbsa npwm
BOAbl cpeaHen XECTKOCTU BOAbI:

Nérkue 3arpsasHeHns — 75 mn
cpefHue 3arpAasHeHus — 85 mn

CUNbHble 3arpasHeHna — 100 mn

Temneparypa:

(30-50) °C Temnepatypa: (30/40/60) °C

Mpun BbICOKOWM XXECTKOCTU BOAbI AONOIHUTE/IbHO
[o6aBuTb Y4 HOpMbI pacxoaa

Buka MBaHOBA BbIACHWAG, YTO MAKCUMasbHbIA 0OBEM
3arpy3Kku nx CTMPasibHON MalnHbI — 8 KI Cyxoro benbs.
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3apfaHune 2 / 4 CPEACTBO AJ14 CTUPKU BEJ1bA
g [lposumadme mekcm «Cpedcmso 041 cmUpKU Gesbsiy, pacnosioxeHHbill Cembsi VBaHOBbIX Kynwaa HOBbIW refb A8 CTUPKK
€Npasa, u BLINOHUME 3a0aHue. Hbenbs. Ha ynakoske yka3aH 0ObEM resigd 1 HOPMbI Pacxoaa

7 NPpK PasHbIx cnocobax ero nprMeHeHNA.
Buka y3Hana y Mambl, 4TO Yy HMUX XEcTKaa Boaa. Ha Kakoe Hanbonblluee

UMCNO CTUPOK C MOJIHOWM 3arpy3Kon CTUPaSIbHOM MaLUMHbLI XBaTWUT HeoBXoanMoe Ans CTUPKIA KOJMYECTBO rens 3aB1cuT
?
MBaHOBbLIM YNAKOBKM renif Npu 3TOM yC10BUNA? OT Maccbl 6enbA, CTeneHn ero 3arpsA3HeHnsa u  oT
KECTKOCTU BOADI.

O6bém 1350 M.

M bITIE €, 1 E api omaBemd.
Ommembme OaUH BepHbIU BapudHim omaseimd
) HOpr] pacxona rena ana ctTupku benbAa

D 18 Py4Hasa cTtupka MalumMHHanA CTUpKa
100 MAn HA 10 N Ha 5 kr cyxoro 6enba npwu
BOAbl cpeaHen XECTKOCTU BOAbI:
() 13 Nérkue 3arpasHeHnsa — 75 mn

cpefHue 3arpAasHeHus — 85 mn

D 11 CUNbHble 3arpasHeHna — 100 mn

Temneparypa: 2
(30_50)poc yp Temnepatypa: (30/40/60) °C
Mpun BbICOKOWM XXECTKOCTU BOAbI AONOIHUTE/IbHO
[o6aBuTb Y4 HOpMbI pacxoaa

Buka MBaHOBA BbIACHWAG, YTO MAKCUMasbHbIA 0OBEM
3arpy3Kku nx CTMPasibHON MalnHbI — 8 KI Cyxoro benbs.



MHCTHMTYT CTPATEFMKM

sompeemomnmnes 7 kNacc / Anrebpa / MaTematmnyeckasa rpaMoTHOCTb
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3apaHme 3 /4

lpoyumadime mekcm «CpedcmBo 019 CMUPKU besbs», pacnosioxeHHbil
€NPAsa, U BbINOJIHUME 3a0aHue.

@

BuKa [0/XKHA NOCTUPATh 4 KOMIMJIEKTa NOCTeIbHOro 6enba. Kaxabin
KOMNMIEKT COCTOMT M3 NoAoAes/IbHUKA, NPOCTbIHM U IBYX HAaBOJIOYEK,
B TabnuLe AaHbl MX MacChl.

MogopeAanbHUK 1 wWwr. 650r
MpoCTbIHA 1 WwT. 450r
HaBosio4ka 1 Wwr. 180r

Buka pewnna paccynTaTb KONM4YeCcTeo rena AonAa 3TOM 3arpysku npm
ycnosun NErkoro 3arpA3HeHnA nocTtesibHOro 6enba M BbICOKOW

XKECTKOCTU BOAbI.

A) Bbiuncante obulyo Maccy KOMMNAEKTOB, NOAroTOBAEHHbIX
ANA CTUPKM.

3anuwume csol omaem 8 Bude Yucaa.

B) Ckonbko Mn rens HeobxoAMMO ANA 3TOU CTUPKKU?

Sanuwume csoll omsem B8 Bude Yucaa.

Mn

CPEAOCTBO 014 CTUPKU BEJ1bA

Cemba VIBaHOBbLIX KyNnna HOBbLIN resb AN CTUPKK
6enbs. Ha ynakoske ykasaH 06bEM resid M HOpMbl Pacxoaa
NPW PasHbIX CNocobax ero NnpMMeHeHus.

HEO6XO,H,MMOG ana CcTMpky Konn4ecTtBo rena 3aBvcnT
OT MacCcChl 6@ﬂbﬂ, creneHn ero 3arpAasHeHns K OT
XKECTKOCTU BOAbI.

O6bém 1350 M.

HopMbl pacxoga rens ana CTupky 6enbs

Py4Hasa cTtupka MalumMHHanA CTUpKa
100 MAn HA 10 N Ha 5 kr cyxoro 6enbsa npwm
BOAbl cpeaHen XECTKOCTU BOAbI:

Nérkue 3arpsasHeHns — 75 mn
cpefHue 3arpAasHeHus — 85 mn

CUNbHble 3arpasHeHna — 100 mn

Temneparypa:

(30-50) °C Temnepatypa: (30/40/60) °C

Mpun BbICOKOWM XXECTKOCTU BOAbI AONOIHUTE/IbHO
[o6aBuTb Y4 HOpMbI pacxoaa

Buka MBaHOBA BbIACHWAG, YTO MAKCUMasbHbIA 0OBEM
3arpy3Kku nx CTMPasibHON MalnHbI — 8 KI Cyxoro benbs.
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3apaHune 4 /4

o lpodumadlme mekcm «Cpedcmso 0418 CMUPKU 6eba», PacnonioxeHHbIl
€Npasda, u BbINOJHUME 3a0aHue.

MamMa XO4YeT KyMnnTb HOBYK CTMPANbHYK MAawWwMHYy ¢ 06bEMOM
bapabaHa 10 kr. B pasroBope ¢ Bukon oHa chbopmynnpoBana
HECKOJIbKO YTBEPXAEHWNI O CTUPKE B HOBOW MAaLLMHE Npu NOJIHON

eé 3arpyske.

Ommembme «BepHo» uiu «HesepHO» 0/ Ka10o2o
YMBep}OeHUs.

YTBepXxpaeHue BepHo HeBepHO

Pacxop rensi npy o4HOM CTUpPKe
C NOJIHOW 3arpy3KOn He N3MEHUTCA. D D

Pacxop rena nponopumoHaneH obbémy
bapabaHa.

O a

Pacxop rens npy ogHOM cTUpke

C NOJIHOM 3arpy3kow BO3PacTET D D
a a

Ha YeTBepThb.

Pacxopg rens npuv ogHOM CTUPKe
C NOJIHOM 3arpy3kow BO3PaCTET
Ha 20 %.

CPEAOCTBO 019 CTUPKU BEJ1bA

Cemba VIBaHOBbLIX KyNnna HOBbIN resb AN CTUPKK
6enbs. Ha ynakoske ykasaH 06bEM rend n HOpMbl Pacxoaa
NPW PasHbIX CNocobax ero NnpMMeHeHus.

HEO6XO,H,MMOG ana CctTMpky Konn4ecTtBo rena 3aBvcnT
OT MacCcChl 6@ﬂbﬂ, creneHn ero 3arpAasHeHns K OT
XKECTKOCTU BOAbI.

O6bém 1350 M.
HopMbl pacxoaa rena ana CTupku 6enbs

Py4yHasa ctupka MalumMHHanA CTUpKa
100 MAn HA 10 N Ha 5 kr cyxoro 6enbsa npwu
BOAbl cpeaHen XECTKOCTU BOAbI:

Nérkue 3arpsa3HeHns — 75 mn
cpefHue 3arpasHeHus — 85 mn

CUNbHble 3arpasHeHna — 100 mn

Temneparypa: 2
(30_50)poc yp Temnepatypa: (30/40/60) °C
Mpun BbICOKOW XXECTKOCTU BOAbI AONOIHUTE/IbHO
[o6aBuTbL Y4 HOpMbI pacxoaa

Buka MBaHOBA BbIACHWAG, YTO MAKCUMasbHbIA 0OBHEM
3arpy3ku nx CTMPasibHON MallMHbI — 8 KI Cyxoro benbs.



MATEMATUYECKASA TPAMOTHOCTDb (7 KJIACC)
XapaKTepuCTUKM 334aHNI U CUCTEMA OLeHUBAHNA

3apaHue 1 /4. CpenctBo Ana cTupky benba

XAPAKTEPUCTUKWN 3AAAHNA:

— CopaepxaTesibHaA 061acTb OLEHKK: KOSIMYECTBO

— KOMNeTeHTHOCTHasA 0621aCTb OLeHKHK: NPUMEHATb

—  KOHTEKCT: /IYHbIN

—  YpOBEeHb C/I0XKHOCTH: CPeHMIA

—  @dopmar oTBeTa: 33aHNe C HECKOIbKMMM KPAaTKMMM OTBETaMM

- O61BbeKT oueHKu:

an,D,METHbIE pe3ynbraTbl: peéewaTtb 3a444YK, CBA3dHHbleé C OTHOLUEHWEM,
NpoNoOpUNOHaNIbBHOCTBIO BE/TMYKH, BbINOJTHATE OKPYriieHne Yyncen

MeTanpeaMeTHble pe3ynbTaThl: paboTaTh C TaBANYHLIM NpeaCcTaBAeHNEM
MHOPMALIMU, NHTEPNPETUPOBATL NHPOPMALMIO

— MakcuMmanbHbIv 6ann: 2

— Cnocob npoBepKK: NPOrpaMmMHbIi

CUCTEMA OUEHMUBAHMNMSA:
bann CopepxxaHue Kkputepusa
[aH oTBeT:

2 A) 160 Mn
B) 3
JaH oTBeT:

A) 136 M (OWIMBOYHO B3AT C/Iy4an CpeHero 3arpsAsHeHNA — Mo aHanormm
CO CpefHen XECTKOCTbID),

B) 3.

I

OAuH OTBET 3anucaH BEpPHO, APYrov — HEBEPHO WJIM OTCYTCTBYET.

0 [lpyrov oTBET, UM OTBET OTCYTCTBYET.



A vcTuTyT createny MATEMATUYECKASl TPAMOTHOCTbD (7 KJIACC)

gl O PAZBMTHMA OGPASOBAHMA

! S reapnion papes e XapakTepucTuku 33[1aHUM N CUCTEMA OLeHUBAHUA

3apaHue 2 / 4. CpencTtBo Ana CTMpky benbAa

XAPAKTEPUCTUKWN 3AAAHUSA:

— CopaepxaTesibHaA 061acTb OLEHKK: KONIMYECTBO

— KOMneTeHTHOCTHasA 061acTb oueHKU: GopMyIMpoBaThb

—  KOHTEKCT: /INYHbIN

—  YpOBeHb C/I0XKHOCTHU: CPpeHMIA

— ®dopmar oTBeTa: 33aHue ¢ BbIBOPOM OHOIro BEPHOro OTBETa

- O61beKT oueHKH:

MpeaMeTHble pe3y/nbTaTbhl: pPelaTb MHOMOLWAroBble TEKCTOBble 3a4auu
apudmeTnyeckmm cnocobom

METBI'IPEJJ,METHI:IE pe3ynbTaThbl: MCNo1b30BaATb mmbopmaumo
M3 Pa3HbIX NCTOYHHMKOB U B Pa3HbIX d>opmax, MHTepnpeTUpoBaTb AdHHbIE

— MakcuMmanbHbIv 6ann: 2

— Cnocob npoBepKu: NPOrpaMmMHbIi

CUCTEMA OLEHUBAHWUA:
bann CoaepXXaHue Kputepua
2 BbibpaH oTBeT 9.

BbibpaH oTBeT 11.
KomMmeHTapun:
1 OTBeT «18» — pac4éTsl 4na 5 kr 6ensa BMecTo 8 Kr;
OtBeT «13» — 1350 : 100, B3AT C/1ly4an CMILHOIO 3arpA3HEHNA BMECTO JIErKoro;
OTBeT «11» — NoTepA YyCNOBKUA XXECTKOCTM BOADbI.

0 BblbpaH Apyrov BapuaHT OTBETa, UM OTBET OTCYTCTBYET.



MATEMATUYECKASA TPAMOTHOCTDb (7 KJIACC)
XapaKTepuCTUKM 334aHNI U CUCTEMA OL@HUBAHNA

3apaHue 3 /4. CpencTtso Ana CTMpky benbAa

XAPAKTEPUCTUKHN 3A0AHUNA:

CopepxaTenbHan 061aCcTb OLLEHKMU: KOIMYECTBO
KoMneTeHTHOCTHas 06,1acTb OL@HKK: paccyXaaTb
KOHTeKCT: INYHbIN

YpoBeHb C/I0XKHOCTU: BbICOKUI

(DOPMBT oTBeTa: 3adaHne C HeCKOJIbKMMW KPpaTKMMKWN OTBETaMW

N S A N N A

O6bLeKT OLeHKH:

npe,ﬂ,METHbIE pe3ynbTaTtbl: pewaTtb MHOrowarosble 3a44M, CBA3dHHbIE
C BbIMNOJ/IHEHWEM apncbmemqecmx DencTBuUn ¢ HaTypasibHbIMK 4YKNCNlaMWU,
,D,EFICTBHI:‘I c eeM4YMHamMn, C OTHOoWeHHneMm W NponopUNOHANBbHOCTbLIO
Benn4nH

METBI'IPEJJ,METHI:IE pe3ynbraTtbl: MNJ1aHNPOBATL pelleHne, NHTeprnpeTnpoBaTb
an)opmau,mo, NOHUMATb OrpaHM4YeHA U gonyweHna cnTyaunn

—  MakcuManbHbin bann: 2

— Cnocob npoBepKn: NPOrpaMMHbIN

CUCTEMA OLLEHNBAHMNUA:
bann CopepxxaHue Kkputepua
[aH oTBeT:
2 A) 5,84, unun 5,8, nnu 5,840, nnm 5840, nnn 6.

B) 109,5 mn, nan 110 mn, nam 109 mn.

[aH oTBeT:

A) 5840

B) 109500, To ecTb owMbKa B NnepeBose eAnHNL,.

NN A) 5,12, unn 5,120, nnn 5120; B) 96, TO eCTb TONILKO OZHA HABOJIOYKA.
NI A) BepHbIi oTBeT; B) 90, nnn 87,6, unn 87 M, TO €CTb He y4TeHa
BbICOKAafA XXECTKOCTb BOAbI.

0 [lpyrow oTBEeT, UM OTBET OTCYTCTBYET.



3apaHuve 4 / 4. CpenctBo Ana CTUpkn benba

XAPAKTEPUCTHUKWN 3A0AHUA:

— CopepXxaTesibHaA 061acTb OLEHKKU: N3MEHEHNe 1 3aBUCMMOCTH
— KOMNeTeHTHOCTHaA 061aCTb OL@HKKU: PacCy>XAaTb
—  KOHTeKCT: JINYHbIN
—  YpPOBEHb C/IOXKHOCTU: CPeaHUM
—  @dopMaT 0TBETA: 334aHME C KOMMIEKCHbIM MHOXECTBEHHbIM BbiIBOpOM
- O6BbeKT oueHKM:
MpeamMeTHble pe3ynbTaTbl: pPelaTb 33a4a4n, CBA3aHHble C OTHOLUIEHMWEM,
NPONOPLUMOHANBHOCTBIO BEJIMYNH, MPOLEHTAaMUN, HAX0ANUTb 4010 U NPOLEHT
OT YUCna
MeTanpegMeTHblie pe3ynbTaTbl: WCMNONb30BaTb WMHOOPMAUMIO U3 Pa3HbIX
MCTOYHMKOB W1 B pa3HbIX GOpMax, NHTEPNPETUPOBATL MHDOPMALMIO
—  MakcuManbHbin 6ann: 2
—  Cnocob npoBepKK: NPOrpamMMHbIi
CUCTEMA OLEHUBAHWUA:
bann CoaepXXaHue Kputepua

BbibpaHb! cneapytolime oTBeTb:

YTBepxaeHue BepHo HeBepHo
Pacxon rens npyv 04HOM CTUpPKe D
C MO/IHOM 3arpy3Kon He M3MEHWTCA.

Pacxopg rena nponopuMoHaneH D
ob6bémy bapabaHa.

Pacxon rensa npym o4HOM CTUPKeE C

NOJIHOW 3arpy3Kon BO3PAaCTET Ha D

YyeTBepTh.

Pacxon rensa npyv 04HOM CTUPKE

C MOJIHOW 3arpy3KoK BO3pacTeT D

Ha 20 %.

Tpu oTBeTa AaHbl BEPHO, OAWH OTBET A3aH HEBEPHO U1 OTCYTCTBYET.

BblibpaHbl Apyrve BapuaHTbl OTBETA, UM OTBET OTCYTCTBYET.



